



中国队加油！中国加油！

本报记者 邓园苗苗 王庄越 杨晓勤 通讯员 易利 卢晓云 张佃芹 施洪辉

缤纷的色彩、热情的桑巴、冉冉升起的五星红旗，2016年里约奥运会圣火已经缓缓熄灭，但奥运赛场上的拼搏与激情还在心头回荡，一个个精彩的瞬间在记忆中成为永恒。十几天的时间中，同学们不约而同进入里约模式，为中国队加油，为中国加油！快来看看小伙伴们们的奥运分享吧——

发令枪响，孙杨脚一蹬，身体向前一跃，两脚像鱼尾一样快速摆动，两只手飞速旋转……孙杨第一个到达终点，夺得男子200米自由泳冠军，一跳之前被霍顿击倒的耻辱。当时我高兴得快要疯了。杨杨哥平时刻苦训练，赛场顽强拼搏，才能克服压力，战胜对手，取得胜利，为国争光。杨杨哥你真棒！

泰兴市襟江小学三（1）班 周益宇

我的“笑点”与“泪点”集中在邓薇、向艳梅、孟苏平三位女子举重队员的夺金之路中。我们见证了她们的力量，见证了她们的成功，也见到了她们的汗水与泪水。我也要向她们学习，成为一个有梦想、勇敢、执着追梦的女孩！

盐城市伍佑初级中学八（5）班 王晓洁

孙杨在400米游泳比赛中错失金牌，接受采访放声大哭，让人心疼。但这条“爱哭的小飞鱼”一点也没让大家失望，在随后的200米游泳比赛中霸气夺冠！孙杨不仅为祖国赢得了荣誉，更用行动告诉我们，经历挫折

“爱在南京”夏令营

助阜宁灾区师生走出阴影

本报讯 8月16日至19日，由南京、盐城两地团委、少工委联合主办的“爱在南京”夏令营在南京举行，盐城阜宁县新沟镇南湾村小学、新沟小学、东季小学近百名师生来到南京，开展团康游戏、心理疏导、亲情伴读、感受城市、爱心帮扶等系列活动，组织者希望通过这些活动，帮助灾区的同学们淡化自然灾害带来的悲痛，走出阴影，享受快乐、充实的暑期时光。

四天的夏令营中，阜宁师生到中山陵、明孝陵、南京博物院参观；同学们到空军基地体验真人CS，与小伙伴们进行一场酣畅淋漓的“友谊之战”……游戏中，东南大学心理咨询专家团队和同学们一起从“促进联结，寻找复原力”到“发现资源，寻找快乐”，帮助同学们疗愈创伤，促进成长。

“我特别喜欢老师带我们做的游戏，让我觉得心情很放松。在这次龙卷风中，我们家的房子塌了，我的内心非常恐惧，现在面对刮风下雨都有了阴影。这两天的游戏，让我渐渐地勇敢起来，生活中总会有一些困难与挫折，但我肯定能够坚强地去面对。”南湾小学的王灵琳分享了她的游戏体验。 通讯员 许晶晶



图说新闻



韩国执意“萨德”入韩 既损人更害己

王兴亚

7月8日，美韩不顾中俄等国的坚决反对，突然宣布将于2017年底前在韩国部署“萨德”反导系统。5天后韩国又公布了“萨德”的落户地点。此举一出，立即引发国际舆论的广泛关注、中俄等国的强烈不满和韩国国内的持续抗议。本期就和同学们说说“萨德”入韩这件事。

“萨德（THAAD）”究竟是哪般“兵器”？“萨德”全名为“战区高空区域防御系统”，是美军新导弹防御计划的重要组成部分，主要功能是拦截洲际弹道导弹。“萨德”装备有X波段探测雷达，探测距离超过2000公里；“萨德”自带拦截弹，最大射程300公里，拦截高度40~180公里，可防御射程3500公里范围内所有洲际弹道导弹。可以说“萨德”反导系统是美国谋求全球反导霸权的一个重器。

美处心积虑推动“萨德”入韩意欲何为？美国在韩部署“萨德”是“项庄舞剑，意在沛

公”，表面上针对朝鲜，实际上剑指中俄。因为朝鲜对韩国构成所谓威胁的主要原因是短程导弹和地面火炮攻击，对此“萨德”根本派不上用场。美国的真实意图是，完成全球反导系统部署，获取相对于中俄的军事战略优势。“萨德”入韩，美国构建东亚反导体系将大大向前推进一步，与业已形成的欧洲反导体系配合，将对俄罗斯形成夹击之势。“萨德”雷达超过2000公里的探测范围，将覆盖我国东部、北部和内陆广大腹地，覆盖俄罗斯的远东主要地区，美军可对中俄两国的任何军事行动特别是导弹试验活动等，进行全面跟踪和严密监视，中俄战略安全利益将受到严重威胁。

为什么说韩国执意“萨德”入韩损人害己？7月8日以来，我国政府通过多种渠道，采用不同方式，非常明确地告诫韩国，执意在韩国部署“萨德”既损人更害己。在“损人”方

面：一是刺激朝鲜，激化朝韩军事冲突，致半岛无核化所有努力彻底泡汤，东北亚局势将进入更加紧张动荡的状态；二是养虎为患、引狼入室，直接损害中俄两邻国的国家安全；三是严重损害中韩长期建立起来的政治互信，对中韩经济合作也会带来严重影响。在“害己”方面：一是引发国内大规模集会抗议、执政党员集体退党、抗议群体集体罢工等，造成国内政治撕裂，严重影响朴槿惠政权的权威和稳定；二是激化与中俄矛盾，恶化经济发展环境，严重影响韩国经济发展；三是将自己绑上美国战车，自身安全局势将更加险恶，有可能面临朝鲜升级版的核威胁和短程导弹及地面火炮打击，如若大国之间发生武装冲突，韩国极有可能成为首先被打击的目标。事实一再警告韩国，坐在“亚洲火药桶上玩火”，到头来只会是搬起石头砸自己的脚。（作者系省委研究室原副主任）



第一次跑“马拉松”

江阴市城中实验小学
五(6)班 戴知乐
指导老师 薛丽芳

老爸爱跑马拉松，经常拿出手机，给我看他跑步的轨迹图。瞧着他那神采飞扬的样子，我不解地问：“老爸，马拉松那么好玩吗？”老爸冲我神秘一笑：“你跟我跑一趟，保证你也喜欢上。”“是吗？”我将信将疑。

周末，老爸约我试跑两公里，我们换好行装，开启了我的第一次迷你马拉松之旅。

“儿子，跑的时候上身保持直立，呼吸时要‘三吸三呼’，这样就会省力多了。”老爸做我的私人教练，一边示范一边指导。我试了试，果然轻松了许多。

随着时间的推移，我的步伐渐渐沉重起来，呼吸越来越急促，喉咙也感觉干渴，有点想放弃了。老爸看出了我的心思，在一旁鼓励我：“加油，坚持，你能行的！”他那激励的话语使我重新充满了斗志。又跑了一会，我的嗓子眼干得冒烟，腿也像灌了铅一样，渐渐地，我停下了脚步。“老爸，我……我实在跑不动了！”“再坚持一下，还差300多米了。”我看了一旁的老爸，他也喘着粗气，脸上一道道汗水，原来他也累了，但还在坚持，这时我怎么好意思放弃呢？

于是，我在老爸不断的鼓励声中，终于跑完了两公里！

老爸语重心长地对我说：“今天的两公里对你来说是一次挑战，以后你还会遇到很多挑战。要记住只有坚持到底才能胜利！好，接下来，我要去完成剩下的20公里挑战了。”

望着老爸的身影，揣摩着老爸说的话，哦，我的第一次马拉松，痛并快乐着！



徐州市新城区经十路小学

一(5)班 马浩轩
指导老师 钱澄

我有一条宠物小鱼，长得非常漂亮！它穿着一身红色的礼服，眼睛像两颗黑珍珠，身上的鳞片像金色的铠甲，尾巴一半白一半红，在水里一摇一摆，划出一道道美丽的彩线。

一天，小鱼趴在水里一动也不动，好像很伤心。看到它的样子，我也很郁闷，不知道怎么办才好。晚上，我做了一个梦，梦到自己被坏人抓走了，我吓得哭着找妈妈。早上醒来，我看到小鱼，猛然想到了昨夜的那个梦。原来我就是那个坏人，是我让小鱼离开了妈妈孤单难过，于是，我做了一个决定：把小鱼送回家！

说做就做，我把小鱼送到小池塘里。它在水里吐了几颗泡泡，好像对我说：“谢谢你！善良的小朋友。”我虽然有点不舍，但还是很开心。

“小记者会”微信
快来扫一扫

